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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения и об отложении рассмотрения дела

№ 048/05/18-46/2024 по признакам нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

16 февраля 2024 г. Липецк

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Липецкой области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Члены комиссии:

<...> главный специалист-эксперт отдела защиты конкуренции,



<...> ведущий специалист-эксперт отдела защиты конкуренции,

при рассмотрении материалов дела № 048/05/18-46/2024,
возбужденного в отношении публичного акционерного общества
«Ростелеком» (ИНН: 7707049388; ОГРН: 1027700198767; дата образования
ЮЛ — 09.09.2002; юр. адрес: 191167, г. Санкт-Петербург, вн.тер.г.
Муниципальный Округ Смольнинское, наб Синопская, д. 14, литера А)
(далее — ПАО «Ростелеком») и публичного акционерного общества
"Башинформсвязь" (ИНН: 0274018377; 450000, Россия, Республика
Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, 30) (далее — ПАО «Башинформсвязь»)
по признакам нарушения части 1 статьи 18 Федерального закона от 13
марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),
выразившегося в распространении рекламы по сетям электросвязи без
предварительного согласия абонента на получение рекламы,

в отсутствие лиц, участвующих в деле, надлежащим образом
уведомленных о дате, времени и месте рассмотрения дела,

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Липецкое УФАС России поступило (вх. 11577-ИП/23 от 26.12.2023)
обращение гражданина <...> (далее — Заявитель) о том, что на его
абонентский номер <...> 21.12.2023 в 13 часов 35 минут поступил звонок
рекламного характера с номера <...> без его предварительного
согласия на получение рекламы по сетям электросвязи.

По итогам рассмотрения обращения в действиях ПАО «Ростелеком» и
ПАО «Башинформсвязь» были установлены признаки нарушения ч. 1 ст. 18
Закона о рекламе. В отношении указанных лиц возбуждено дело №
048/05/18-46/2024 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе. Определением от 24.01.2024 №
ДШ/383/24 рассмотрение дела назначено на 15.02.2024 на 14 часов 30
минут.

О дате, времени и месте рассмотрения дела лица, участвующие в деле,
уведомлены надлежащим образом.

От ПАО «Ростелеком» поступили (вх. 999-ЭП/24 от 07.02.2024) письменные
пояснения, а также дополнительные пояснения (вх. 1259-ЭП/24 от
13.02.2024), в которых Общество возражает против возбуждения дела и
просит его прекратить в связи с отсутствием в действиях ПАО
«Ростелеком» признаков нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе.



Также от ПАО «Ростелеком» поступило ходатайство (вх. 999-ЭП/24 от
07.02.2024) о привлечении к участию в деле № 048/05/18-46/2024 в
качестве лица, в чьих действиях содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, индивидуального
предпринимателя <...> и ходатайство об участии в рассмотрении дела
посредством видео-конференц-связи (вх. 1259-ЭП/24 от 15.02.2024;
удовлетворено).

От ПАО «Башинформсвязь» поступили письменные пояснения (вх. 1068-
ЭП/24 от 08.02.2024) в которых Общество возражает против возбуждения
дела и просит его прекратить в связи с отсутствием в действиях ПАО
«Башинформсвязь» признаков нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе.

От Заявителя поступило (вх. 678-ИП/24 от 29.01.2024) заявление о
нарушении законодательства Российской Федерации о рекламе путем
распространения 17.01.2024 в 10 часов 24 минуты рекламы ПАО
«Ростелеком» на его абонентский номер <...> без его предварительного
согласия. Установлено, что реклама идентична рассматриваемой в
рамках дела № 048/05/18-46/2024, в связи с чем заявление и материалы
приобщены к материалам дела № 048/05/18-46/2024 (исх. ИП/726/24 от
08.02.2024). Иных пояснений и ходатайств в антимонопольный орган не
поступало.

15.02.2024 на заседании по рассмотрению дела № 048/05/18-46/2024
отсутствует кворум Комиссии, вследствие чего, согласно п. 30 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020
N 1922 (далее — Правила), рассмотрение дела в данном составе
Комиссии невозможно.

В соответствии с п. 32 Правил в случае невозможности рассмотрения
дела в назначенный срок антимонопольный орган извещает лиц,
участвующих в деле, о новой дате, времени и месте его рассмотрения.

Однако срок рассмотрения дела № 048/05/18-46/2024, предусмотренный
п. 31 Правил, истекает 24.02.2024, в связи с чем также возникает
необходимость в продлении срока рассмотрения дела № 048/05/18-
46/2024.

Руководствуясь п. 30-32 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия (в присутствующем на
рассмотрении составе)



 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 048/05/18-46/2024.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 048/05/18-46/2024 до 24 апреля
2024 года.

3. Назначить дело № 048/05/18-46/2024 к рассмотрению на 04 марта 2024
года на 14 часов 30 минут в Липецком УФАС России по адресу: г. Липецк,
пл. Плеханова, д.1, кабинет 517а, тел. (4742) 27-14- 82.

Лица, участвующие в деле, вправе, при необходимости, представить
дополнительные пояснения и материалы, имеющие значение для полного
и всестороннего рассмотрения дела № 048/05/18-46/2024.

Ссылка для участия в рассмотрении дела посредством видео-
конференц-связи: https://fas3.tconf.rt.ru/c/1802858297.

 

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе или их представителей (с доверенностью на право
представлять интересы в государственном органе), для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе обязательна. При себе иметь ПАСПОРТ.

В случае невозможности обеспечить явку для участия в рассмотрении дела лица,
участвующие в деле, вправе направить ходатайство о рассмотрении дела в их
отсутствие.

 

Члены комиссии:  <...>
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